



MEDOBČINSKA NOGOMETNA ZVEZA NOVA GORICA

Gradnikove brigade 47, 5000 Nova Gorica

tel.: (05) 333 30 31, 040 281 292

Povzetek sestanka DU13 zahod

pred pričetkom tekmovanja v TL 22/23

I. VODSTVO TEKMOVANJA

Vodstvo tekmovanja je poverjeno MNZ Nova Gorica (info@mnzgorica.si). Vodja tekmovanja Nejc Jelen (jelen.nejc@mnzgorica.si, 031 441 882 za nujne primere)

II. POUČENJE IZ NAVODIL

Organizator turnirja določi vodjo turnirja, ki je zadolžen za zapisnike in razporejanje tekem.

Oddaja spiska igralcev in uradnih oseb ter športnih izkaznic najmanj 30min pred začetkom turnirja. Napisan je zapisnik, po katerem se igralke identificira pred pričetkom.

Igralke lahko nastopijo samo z veljavnim zdravniškim pregledom vpisanim v registri oz. predloženim na obrazcu, v kolikor ga še ni bilo moč vstaviti.

Igra 7 igralcev, prijavi se jih lahko največ 15, od katerih ena ni državljanica RS ali držav EU.

Na tekmi izključena igralca na preostalih tekmah turnirja nima pravice nastopa.

Klub organizator turnirja mora zagotoviti prvo pomoč za vse ekipe, dežurno klubsko vozilo za prevoz poškodovanih igralcev in osebo medicinske stroke ali fizioterapevta, ki je prisoten/prisotna celoten čas turnirja.

Zahtevana je prisotnost trenerja/ke in predstavnika/ce kluba. Uradne osebe morajo biti prijavljene v tekmovanje v Registri.

III. SPORED TURNIRJEV IN OBVEŠČANJE

Prvi turnir 10.9. se igra v Kopru, s pričetkom ob 15h. Četrty turnir 22.10. se igra v Gažonu. Išče se organizatorja 2. in 3. turnirja.

Ob izredno slabi napovedi ali neustreznosti igrišča zaradi npr. večdnevnega deževja, bo turnir prestavljen najpozneje dan prej, če gre za dopoldanski termin oz. na dan turnirja jutraj, če gre za popoldanski termin. Turnirjev se zaradi odsotnosti ne prestavlja. Obveščanje bo potekalo po e-pošti.

Razlogi za odsotnost morajo biti sporočeni vodstvu tekmovanja najpozneje 48h po predvidenem terminu, svetuje pa se predhodno najavo predvidljivih odsotnosti (npr. zaradi šolskih izletov večjega števila igralcev,...)

Stroški se urejajo preko NZS ali MNZ. Sodniki na tekmah ne oddajajo obračunov.

Dorečeno po sestanku: Delegiranje in tekmovanje bo objavljeno tako na strani NZS, kot tudi MNZ Nova Gorica.

Nova Gorica, 5.9.2022

Nejc Jelen

vodja tekmovanj
MNZ Nova Gorica